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En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

1. A una comunidad de Tapachula, Chiapas, llegó una brigada 

de 48 trabajadores de la Secretaría de Salud, para realizar una 

campaña de fumigación y descacharrización para prevenir 

enfermedades, como el dengue. ¿Cuántas brigadas de 4 

trabajadores se podrán formar?

  

 Expliquen su respuesta.

  

  

  

2. A otra comunidad llegaron 53 trabajadores. ¿Cuántas brigadas 

de 4 trabajadores se podrán formar?

  

 Expliquen su respuesta.
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3. A una reunión llegan 74 personas que van a ocupar habitaciones 

triples en el hotel (3 personas en cada una).

a) ¿Cuántas habitaciones son necesarias para alojarlas a todas?

  

b) Para trabajar, se organizarán en equipos de 7 personas. 

¿Cuántos equipos se podrán formar?

  

c) En el restaurante, las mesas son para 4 personas. ¿Cuántas 

mesas se necesitarán?

  

4. En un barco viajan 99 personas. Por su tamaño, no puede 

llegar hasta el muelle, por lo que los pasajeros se trasladarán 

en lanchas para 8 personas.

a) ¿Cuántas lanchas se necesitarán?

  

b) Para trasladarse en el puerto, se usarán camionetas con 

capacidad para 7 personas. ¿Cuántas camionetas se 

necesitarán?
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